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Aan de Griffier van de gemeenteraad van Hulst 
Stadhuis 
Grote Markt 21 
4561 EA HULST 
 
 
Hulst, 29.08.2022 
 
 
Geachte mijnheer de Griffier, 
 
 
Betreft schriftelijke vragen ex art. 32 van het RvO van de raad van Hulst van raadslid 
WALRAVENS, Forum voor Democratie (FVD), over het bezoek op 29 augustus van de 
Minister voor Natuur en Stikstof Christianne van der Wal-Zeggelink (VVD) aan de 
Hedwigepolder. 
 
 
Hierbij verzoeken wij u onze vragen ter kennis te brengen van het college van de gemeente Hulst. 
Wij vragen om de schriftelijke beantwoording van onze vragen. 
 
 
 
 
Vragen: 
 

1. In de vroege ochtend van maandag 29 augustus bericht Omroep Zeeland over een bezoek 
van de Minister voor Natuur en Stikstof Christianne van der Wal-Zeggelink (VVD) aan de 
Hedwigepolder. Zie: https://www.omroepzeeland.nl/nieuws/14918372/goedemorgen-
bezoek-minister-nazomer-en-speciale-dag-in-westdorpe?swipePagination=6d053ee6-ecfc-
59e9-ab62-da1204091704 
Volgens nadere informatie is er 1 uur tijd vrijgemaakt voor een dialoog met de regio over het 
besluit om de Hedwige te ontpolderen en zijn er tafelgesprekken met de Minister, waaronder 
met enkele leden van het College van B&W en gemeenteraad Hulst. 
Op navraag van de FVD-fractie kwam deze ochtend het volgende antwoord van de griffier: 
"Burgemeester en college hebben twee wethouders en vier raadsleden uitgenodigd voor dit 
gesprek. Vanuit de provincie en ministerie is ons gevraagd om hieraan geen ruchtbaarheid 
te geven, ook niet naar andere raadsleden". 

 
Wanneer en op welke wijze zijn de burgemeester en andere leden van het college 
geïnformeerd over het voorgenomen bezoek en de dagindeling van de minister? 

 
2. Waarom is deze informatie op dat moment niet gedeeld met de gemeenteraad? 

 
3. Het niet informeren van de (volledige!) Raad is niet alleen strijdig met fatsoensregels, maar 

ook met de Gemeentewet. In de artikelen 169 leden 2 en 4 en 180 lid 2 is geregeld dat 
men de Raad actief moet informeren. Waarom hebben de burgemeester en het college de 
Raad niet actief geïnformeerd over het voorgenomen bezoek van de minister? 

 
4. Mocht de informatie over het voorgenomen bezoek van de minister middels een schrijven 

(o.a.) gericht aan de gemeenteraad van Hulst zijn verricht, waarom is dat schrijven 
achtergehouden voor de raadsleden? 
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5. Waarom staat de uitnodiging van de minister niet vermeld in de lijst van ingekomen 

stukken? 
 

6. Welke fracties zijn er geselecteerd door burgemeester en college om deel te nemen aan 
de tafelgesprekken als vertegenwoordigers van de gemeente Hulst? 
 

7. Welke criteria zijn gebruikt voor het selecteren van raadsleden voor deze tafelgesprekken? 
 

8. Wie heeft die selectie goedgekeurd? 
 

9. In een eerder (informeel) stadium heeft ondergetekende via de griffier aangegeven graag 
mee te doen aan het tafelgesprek voor de gemeente Hulst. Waarom en op wat voor criteria 
heeft “men” besloten de fractie van Forum voor Democratie dan toch uit te sluiten van dit 
gesprek? 

 
10. Waarom is de Raad over deze selectie niet actief geïnformeerd? 

 
11. Acht het college het van belang dat er een representatieve afvaardiging vanuit de Hulster 

raad deelneemt aan de dialoog met de minister? Zo ja, waarom heeft de burgemeester dan 
wel heeft het hele college in gezamenlijkheid besloten wat een “representatieve 
afvaardiging” inhoud? Zo nee, waarom niet? 
 

12. Het is niet aan Burgemeester en Wethouders om een delegatie uit de Raad samen te 
stellen. Dat is aan de Raad zelf. Heeft B&W zich gehouden aan de haar opgelegde 
wettelijke kaders of is hier sprake van misbruik maken van wettelijke bevoegdheid? 

 
13. Waarom is het Presidium (tevens zijnde de Agendacommissie) niet bij deze voordracht en 

selectie betrokken? 
 
 
 
In afwachting van de beantwoording, verblijven wij, 
met de meeste hoogachting, 
namens de fractie van het Forum voor Democratie, 
 
WALRAVENS Fred. 
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